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  أمام الإجابة الصحيحة : ن                        ضع علامة    3       التمرين الأوّل :

.إذا كان    )1 .a b x y      : فإن
a b

x y
                         

a y

x b
                      

a x

b y
 

مقلوب العدد :   )2
4 1

3 2
        : هو

6

5
                               
5

6
                               
6

5
            

3(   a ℚ      وb ℚ     فإنa b    : تساوي 

               a b                                    a b                                    b a  

  ن              8             التمرين الثاني :   
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  ن  9         التمرين الثالث : 

1(  �xAy    : زاوية   حيث�
100xAy

     و Az    . منصفها 

نقطة من Mو            Az    : 6حيثAM cm . 

  B   ِالمسقط العمودي لـM  على Ax   وC  ِالمسقط العمودي لـM   على Ay.  

 . AMCو   AMBبين تقايس المثلثين    -أ     )2

ABاستنتج أن :    -ب   AC.  

والعمودي على  Aالمستقيم المار من   ليكن  -أ     )3 Az  . 

            يقطع BM   فيD   و CM   فيE  .  

  . �BADو    �EACاحسب كلا من :    -ب 
  .ABDو     ACEأثبت تقايس المثلثين    -ج  

منــتـــــــــــــصــــــــف   Aاســــــــــــتــــنــــتــــج  أن      -د    DE   .  
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